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n—1

(Z/nZ)* v ponnmanmmm H = {b € (Z/nZ)* |b"7 = (L) (mod n)} :np1en

n

,IRNYNN NN DDMPN NI 179 112 019010010 I8N MNSY ,0aWNT Y975y PNWUNT N 1 DN 199
N7 DT DPNRYWIOND TIOINTI MY D

MM € Fa; € FAwns f(z) = 3.1 5 a;z’ 2wn9 7% : 71800 PNo0n9 v
oo ox M oww m Y L f(z) = . x(x((ant + 1) + an_2) + an_3) ...
am™ = aXi=b? = b = 0,1wNam = Y _ b2 0w ,a™ (mod n) 2wn9
Y 9Y»Y D) IWAN .M MmN o v [T, (a2i )bi

(x) opmm (a,n) = 1oy 1 < a < n Y 07oRMURI NN ;NN € N 151 vawn

i MV i = 3,...,1 991 p2 DITID TN MY PNV €2 WO N5 T = PP 0D, M W Tonté

PP be YINON i = 2,...,t,2 = ¢; (mod p;) NIWHN NN NN INY ,p; TN NI IIRY 12 NINY
bay (b y_ (by(by.. . (by_(c2y.. . ()= _1
() = Gay) = ()G (B) = () (2) =
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DM9DNN NN 1 o»9o MTY  1.10

n—1
1 < a < n DRI INN MNIT N PNUNINI N DN, I (L) =a 2 (mod n)

n—1

4"z #(2) (mod n) n»pn

a
n

a
n

Miller-Rabin an™MMbR  1.9.2

NI YN b = 1 (mod n) ©»pnn b € (Z/nZ)*=1 9773 22PN NN 1900 n /)
n—1 n
b b
n—1 n—1 n—1
b7 = —1 (mod n) Mom»nx,bz= # 1 (mod n)1b22-T =1 (mod n) ox "N

n—1
3

S PO DI b2

—1 n—1

T ,...,b2F o»na1 owava H5Non D NNnD

DONUNI 1 ON INDN

,ODPNVUNI NDAON N DN ,NNT NNYY) .1 , 00w »Y P 179 v nTwa )
(.07 1

—1yomb (mod n) NTD2 DX N NPNWRAY PIN TY bYW NN, DHTIPN N0

1 12 ©M2RNN 25%70 MNS IITN PNYNT N 1 DRY I IY DDANN 1939727 DNINON
.DPIN OYTY DN ND

A507119 \Nan IR Y 7 = 3215031751 TN 1900 97,2.5 - 1010 1y 0N 93 pan
INUNIIIRY AN OY b = 2, 3,5, 7 My

NURI ININ PTINON IRYM IPYN DTINK TNX - D¥TIN DY NXIAP DINNY 00V NN 1Y
7 190mwNa nprTad ,nnon DY PONIDININ YODIPNIOT DIPININ INSD -

oMb MIw  1.10

.p = char F' w1 p , 0Ty p IR M1 oyd 1+ 14 ...+ 1 = 01N 90 nTv F oN
F, oynoopranman FF, = {0,1,2=14+1,...,p — 1} nx 990 F-v yan 8o
MANYONY |F| = p™ 19

LDVANMIVN T TY TR DT NTY " 1TON NTYW 0P n € N YD1 MurI pbad :52 vawn

f(z) NP2 .n noynn (719 98) MUK (JPInn) 099 v n 935 Fylz]-a (79v3) nnomn
F 9 %9m0pn (f(z)) ;290K f(z)wnwn . F = Fylz]/(f(x))2 5mo1 .m0 0we
JE| = pTtew mvad p 0w
NPIVNRS a9 (1) = —1w T a € Fy = Z/pZom P2 AT00 DTV M LNt
YOI LE = Fyz]/(f(2)) .pr9or owhe xn f(z) = 22 — a 019991 950
moynnmowan oy ,p? Ton ntw mLF = {x +ya | x,y € F,} popnp
p(a) =av10n,beFpoh pb) =bnn,p: F — F ,F 5 DOaNmOIN ¢ DN
oopn z,y € Fp My o = id wr o(Va) = Vaor.p(va) = £y/aw
THN TN DPINMIVN P 139 .0(z + yv/a) = p(x) + ¢(y)p(vVa) = z + yva
(.F 5% DvaNMIVIN VPTIN 1IN ©(v/a) = —/a v Pr12) SONII0 NIRY

.http://www.cse.iitk.ac.in/users/manindra/algebra/primality _v6.pdf : %3 10807 AN NP9 1Y
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1

OV NN b € F-Y Fr(h) = hP yp-oy mymwmn Fr . F' — F npnynn o)

NN YY 7w 03 () 5 Fr(hihs) = (hiha)? = hYRE 2595 5y mmw sxm (8) D

1<i <p=195p | (?) W, (ha+ha)? = WY+ () AT ho+. . +(,7,) hahh ™ +h}
297 TNTTN NIN 75 DPONMVIN NN DV F), 195 .= A + kY 1o

NN INOYN PN (p,p? — 1) =1 |F*| =p?> = 1.Fr: F* — F*ix,0— 0

1T I9NNIV 7 DX HIINNPIVIPRY DHINMVIX Fr 1951, 11959y Th™TN NPnyn 1§ p

SIWON O NN, DWW P2 W 2P — 2 DIDYY M9 AP = h,h € F 995w AN N

S0oYOw F'r = ¢ o5

Fp=2 127 ww nR¥S onmubx  1.10.1

910 IMN RINT DX MDY W D v s (2) = 1w b € Fy, = Z/pZ v

b
P

1WA vonon f = a oy 1w a = 2 — bw 72 M2 apw Ty Frapn ¢
y= B+t amm p2onntwm . F = {z+yB | =,y €F,}

A2 =0 ;v €F,(N) :53myv

1 0oww v pr1a o v nd F,ma wnv o vow hTa 0NN 20 L (N) <= (2)7Y 1IN NN

JFpmaomn

.(2) IN PNON
Vo= (B+1)F)?
(B +t)ptt
= (B+t)P(B+1)
= Fr(B+t)(t+p)
et +B)(t+ B)
= (t=p)(t+0)
t2—ﬂ2
= t2—q
= t2— (12 -b)
= b
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NN NIANN : PIMNVIP 2

NIMAY ALY MbhINvbMp 2

RSA nw 2.1

YTV RD TNN QRY NOY 1T TPID) NIPD-NIIY NI W1 HOY .NPYONRNN Y52 NHNT NP 9190
Y P9MIN Y NURI I8N 1D DD NN DI NNMP RIOW DAY RONNND MIN : ITH 1IN ,08ya
TI2Y9 TPPON DNIN N3 MWD IXNM ,TPDY DIV ONIN

9270 PROMN THYN NN MON 12T0 PR TN THIN MIN IN I2T0 DI NDNIX ,PYOY
IN; DXAYNN P NNYPND TP DT, 2T MK M MY D2IYIY N0 DIV PN PN
TPON DIINNY NVYN YNNN NN JAN ,TP1DY NIYN DITNNDY PIIRINNN NN PON NNWY NN
DONN IV OIN YO

NN ¥ ONY D) IN PP NNYPNN DI IR DYDY , DY DXV ,DXININD Y, PYOY
DNN N ; NNIN D NOW ,1PI2Y2 NYTIN D MDY N8I NNN .NPPOY MI2Y0 DXINNDY NN
DXINNDY NI ISN O YWY PIN OHNR NOIWYY TIPDY NYTINND NN DIIND NN I8N DX N
IO NN W DNY DIV MINY ,0INNN Y5 YIN OV 010N NX PANT D12 ,1N0I1aYY NYON
DTN D9 PANY 0910 XY DN 199, TIONN PNYYNIN ONY PR ,1PDY NMIYN 0XINNY OV
DY AN XY ,NNDWY NYTIND DY YONON ONX ,NNN D) )9 DY I

TIONS YT NHBN NPIYY TISPNG DIWANHD NNIN .IYP 7Y 13 TION 1O NNIASY NN NININN
RY YTY,DNYY IINDT NN DY 9N 2 TYI NN DY PRWN ,NYYNY ,NIN PRYND : TN
oM, IYTN OYY VDM BY 7207 MIT -2 YN VINVPIT-VDI M DM DMNIY ,JINN 1IN
NN INONNN BN, TN MNP 1 I 3INN .NINTI INPN WIND NNINDIA YWYNWN 19> NNN
3PN2 NARINNN TINPNON
D20 TPIPNY IR 1TY NN PR DN TY DN

=P - @2 12N (NXT MYYD DIMINHD DN 1T ) .0WNTY DPNYRI ¢7) p IND)
1< e < p(n)nw pn) = [(Z/n2)] = ep)p(e) = (p — 1)(g — 1) vano
(n, e) nx MN2¥3 DV PN (e, p(n)) =1

vy DX .2¢ (mod n) NN N OIPRA NHW 1 < x < 1 NYTN WHON MOYYH N8IV M

Be-f=1 (mod p(n)) vyl < f<o(n)Nsny ooy o(n) nxiwmda

(z¢)) = g1 Hre(m) = g 27¢() = .17 = z .Pawan PHIN PN ef = 1 + ro(n)

,DPNVUNI MY NN N NIPY MIY MDD PR ,PHINT DAN NN % 7Y MMIND NNIN N W
912> NYIWM YIT 7,110 IN 7¢ 935 ¢ IN P2 DIPYNNNY MDD D1NNN 12 DXIDN 119D
PYT1AY

.¢7Y P YIINY 1 PIPAY DY DMININ PN : NPOPINI "NNPOPRY HY IRD DIINNDN PN
3 ,(n = pg IWRD) 1 OVW PYVO TN p(n) NYT 1NN

19 @,y NI8NY PRIPKIN :a” 1 (mod m) NN N¥P) DPYPIN BDIMIN D9 ,(a,m) = 1 oN :nn'
2 =a"1! (mod m)w,ax +my = 1-v
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PIYIOY 2.2 TPNDN MASN : MMV 2

en)=pP-1)(g-1)=pg—(p+q) +1

P+ q = x,pg = n NYHN NN NN N P + ¢ MWD MM ©(n) Iy n = pg MY I
.M 2w IURD)

PO YT RN W, € (Z/nZ)* 939 a™ =1 (mod n)~w T2 m KNS YT NI DN
MONN W %-b D) ON PIT (2);(q¢ — 172y p — 172 PONNN) PN NPNY PN M (K) 9D ,n NN
AN DPRY DN GOIN D) ToY 1PN HPMINON NPT w - .a? = 1 (mod n)
DPPN N FDIN NNONN NN DMPNRY MD M2 PNV TY PYN) 135 (PN 1NN XN N
a? = 1o”pmma v rovwIRa? =1 (mod p) ,a 939 N9 IN MY 10»PN N9 5o
q—11FwWp—141FwImNnt.(mod q)

a? # 1mney wsmn a? =1 (mod g) a9 wrig—1 | 2 pwxin nipna
MY ,prANN A PININ a? — 1 0”1 Pn a 50% MNeY v n1anona X .(mod p)
N9 PYPO 9 ¢ MYPARYM PN (6 — 1,n) = ¢

20D NV NIPHN

08NN TR 939 25% 9 npvnw nN,g— 11 Tp—1 " T ,DNP DIPNN MY DN
MY 5w NPP VW a? —17a%nmoN.a? = +1 (mod ¢) ,a? = £1 (mod p)
.n DY 9MYN DI IWY

727 now 2.2

m =2 (mod n) 17w (1 < 2 < n) 1TV DIPNI .1 = pg ,DPNURI D, ¢

2

2 =m (mod q)w 7,7

= m (mod p)-v Td T, IWN ,¢7) p NN DYTOY DX
(2WUNIIITIN YN IRNIND NN DNINONR ¥ D)
NRIIND PN TIND DR W NN ,p = ¢ = 3 (mod 4) NPnY g™ p IR NV INTI DN

pt1 pt1 p—1l,2 p—1 pt1
T)Y2=m= =m =2 Ta=m 2 mz(%)mzl-mzm—m T :m™o v

(m
(P Y¥ITID TYNDA TPIRY M Y, 1 Y AT 199) (mod p)

@ = rp (mod p)w T0 PR @ DYIAPN PPN NPINYN VIVN IT-DY 77¢7) 7 TINN
.a =ry (mod q)
2q =1 (mod p) ,yp = 1 (mod q) 993 ,yp + zg = 17 72 271 y NINNS HP 1NN

NINNY YR MIMININY .a = 7¢ (mod ¢)va = 1, (mod p) .a = Teyp + TpzgTa PIAM

2 —

a? = Ty = Mo DN RINDD 5P 77 T NMNINY INNT 125722700 NPINYD 0IUNI NINI

2 — .2 —
a®=r;=m (mod q) ;(mod p)
NYAIN W TN APIIVAN PNY ¥ DNN TAN D37 : TN 191N DOYIAP) DN 1747 ) 1719920
NYP N3 AN ,INVIDN NNMIDN NN NYIP YTI7OY NI NN TNNAY IWAN .OMIVIN DN

9NN NN WONN

NN NN TN IR XY 1 < m < 1 ndnaY DY DMINOR W OXR .1 = pg 54 NIYO
.1 DIN P97 110 TN, 1 ITIN (NYRD NYAIN PITA WY 9151D) DOYIDIN PYNUN TN
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TPNDN MANN : POIMNMVPIP 2 zero-knowledge proofs / 50T NdYNN - 2.3

2% (mod n) NN NDNPY £33 .NONPY Mo, 1 < y < D>y PN 1PN N NN
PNANY £y (mod 7)) NN Y PN XN, 0PN 50%a .52 Sv wMv %Y PINN NoMPN
0=9%—22 = mompm .z # £y wnv Yap ,0mpnnn 50% 2 Yax 721 Noyn oW
qgly+zp|y—zvimRm.y+z Z0 (mod n)yy—z Z0 (mod n).(y—2)(y+2)

M AN PIM (Y — 2,m) AWM INY,NY NNy — 2,0IPN 9317900 N

PY2 Y DIPNNRA TN, PNIND 1901 U P97 MIYIRD DIPYW DNPININRN NN 11D 7D M
P

zero-knowledge proofs / mbvnrt mamn 2.3

AN PYNY Y2 2 AN YTV NRY MW 5NI00 .22 DOND D199 WP 1 = pg

NN N Y TN DD 200 W1TY 52 DN DNYPW OINNR ,DORIY DNX .»2 NX NWN i 970
29 PRNAY ININON ,P9DN MM 7901 NN (071 ThN 7 9aN) zy(n)

LT DY TPRPNAPN DIPIDND KD 13 NVIVI

VIPONT an™ab / Manbn nybi 2.4

(Z/pZ)* P A%PY YLINMD g K¥D) T 9ITI MWUNA D

D (1 <b<p—1"pmrvom»mBIrIl <a < p—1"pnrvom>dum A
).pI2YTIN NYSINN NPYONTIND

(g?)® =nx9apm a npIna noym ¢° Nk A.g° N A9 now B g% nx B-9now A
B9 A5 pway .(g%)b = g% Yapm b npina noym b npina nvym g¢ nx N9 B .g*¢
9NN YIDWY NNOND WYY 912 MY IMK DYTY DPN D INNA g% = ¢P? . amwn 1o v
JPVITILD

VWP (0ONY DIPHRNY) MY : ¢ DIDI1 DIINY NONIND 1Y .81 g% g N YTV DIND

NP 271 22 5 ARG NTNY 1) M2 ROV YOy
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DYIN"P™N 090NN 3

DMINTpT DMbONT 3

Ay = an1 (P") Y T {ai}2y = (ag,a1,...,an,...) MITOL PIAM INYNRI WP p
ap = by, (mod p 1) m 999 N MNPY {b; 1 {a;} NHXRD MO NYY N

AIRD MITO YW MPPY NPYNN 13 TR™P OYY 190N NN

0 <a, <p" v {a;} = (ag,ai,...) NITOOPIY I8PN >TN"P 790N Y5
A M N {a; }-{b;} = {aib;i} {ai} +{b:;} = {a;+b;} : 593 M2>n AN
20N

1=(1,1,...),0=(0,0,...) WwN> NN M :55 Myv

DTN OOV N Zp Y IND NP

297 TN BVSNIIN Y 1+ (1,7, .. ) YDV Z < L, 50 2w v

1991 ,a1 = ag (mod p)1,0 < a; < p?.0 < ap < p,27N2 NIND DMIVON DN PN
az = aj + bap? 139 .az = a1 (mod p?),0 < ax < p3.0 < by < p,a1 = ag + bip
Gy =ag +bip+bap? R.0< by <p

0<b; <p,a, =bg+bip+bop? +bap> + ... +bp™ by = ag™ NIPI OX . PPWNI

Yoo bipt P9mmen Mon oy o = {a; } TN N DIWN AN MM 1)

M M5 N1 . (n (mod p),n (mod p?),...) = (ag,a1,...) (n,n,...)n € N
Ar ~log,n)n = Z::o bip’ P12

.ao(=bo) Z0 (mod p) ©"OR Zy M PINZ, 3 a = {a;} = oo bip' 156 myv

bi + b > pon:Y bipt + S bipt icarry by NN KN DNV SN NBNN 1NN
NN 97120 DT .carry 0y 2w ,p a1 D¥NV NIV HYHISNMNN HIIN NXIN Y95 .XIN VWY 1 DPDIN
carry px1aw Fy([z]] = {3 biat | b € FylnZ,
10 < ¢ < ptt oy = (co,c1,...) DPYINYDY PON a = (ag,ar,...) DX AN
a;c; =1 (mod pitl)-w

.ag Z 0 (mod p) 99 apco =1 (mod p) »N, 79N o DX 0192

a; = ag (mod p) MITHNN 29™HYY INNND NN .ag Z 0 (mod p)-w M MHWn N
aic; = 170 12 ¢; W 9N Z/ptTZ w2 pon 19 i 999 a; Z 0 (mod p) »in i 995
DTN B9W 1IN (cg, €1, .. .) : 92 .(mod pitt)

oxnY NN (1,1, 1,...) X0 175 DRNNY 10N 9D NPN 0MHYN SY Mnoen
Spww oM. (p—1,p% —1,p% —1,...) w.0"9 Npww INUN DYPN , 02NN ON - — 19
a=pP-1)+@-p+(p—1p*+...93m ,bnm1.0"
Srop -1t =(p—1) B =t o= 11 = Y (p - 1)y
n+1)

.(mod p
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D»IN"P™N 090NN 3

SXop P == 1) L0 = (p— 1)k = -1

Zp':l T°9N € IWND pETI NNIT NN Zp-:l QDN DD 157 Mpon

)
i=m

b #0 (mod p)»Ppand, 00b 1Pt a0 = pm(z;ﬁo bi1p?)

O0<b; <p—1byp 0w PWURINIM, 0= o0 bipt NN

.MNoY DINN NXIN IIYI ,DIN YPINN PR Zp': :58 MIyv
.DMIN"P™N 019NN NTY - Q) YDV 02w NTY D v 259 Mapon
Q= QpPNZ — 7, :60myv

m—n

(e 1) ,B=p"e \a=p"e

VNN = Q, MY v € Z ,Zfiy b;ipt-5 MmNy Y Qp Y¥ 1N Y :61 MpoON

a _ ple _
BT pre P
P72 D»9NN9

:Qp 5y NpMoN P .|| = p% O0<b; <pby #0v € Zy =50 bip' My
d(a, B) = |a— |
id(a,B) =d(B,a) (2);a = <= d(a, 8) = 0(1) 0PN I, NPIvN N 162 MO
(tno) .d(e,y) < d(a, B) +d(B,7) (3)

n! — 0:92n.d(p?,0) = [p* — 0| = |pt| = # — 0" ,p' —0
Max NTYNN Q NN 5N Q,, (3) .NDINN PP NITO K WINT, 05w NTY Q), (N) :63 Niyo

09007 MUY IMN 1PN B = D2 bip :Zp-1 D98 N-w 0mp XD (2) AN
B=0Bp— 0,88, = Z?in-i-l bipi Bn = Z?:O bipi ©»yavn
V.80 =30, bipt B =50, bip’ "R ,DOWRPNTING 2995 Q,, > 3 ON

F 2w F 2 Rxax,mas nTv-nno Q nx vonn odw n1v F ox :(Ostrovski) 64 vawn
PINVORO Q,

. — 0 D7ORDPIN Y o N .a; € Q) 165 Mayw
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oYIN 4

5an 4

12.6.2008 4.1
290 (mod 91) (1; (6188, 4709) (3 ; (21432, 6666) (1);5'°° (mod 144) (N):2wn .1
222 =11 (mod 121) () ;122 + 21y = 27 (2) ;72 = 23 (mod 101) (%) : o .2
6| n? —10”pm 31 n v 72 MmN 999,30 | n® — n ,n93dw nomn .3

: 109 . (YOI DY OINUNI P, I MUNINTI A = 2NN PONURID = a” — 1 OXW PO .4
at =yt = (z—y)@" T 2" Py 4y

N9 107 .(NNHI2 HYHOINWUNKI) 2 5Y NIPTN NN @ (INONUNT p = a” 4+ 1 oRY PO .5
a4yt = (r+y) (@ =" 2y 23y ) oo

p;,n = pfl . ~pf" DRV (X) NN .7 YW D»APNN DIPINNN 190N IR /(1) 2 1903 .6
.D90HRN NN YV NPNa v (3) ;v (n) = Hi:l (d; + 1) "8, 00w DPNWUKY

192 + 20y = 1909 NNNWNS 021N DOV MNIND DI NN NN .7

d| f(k+j)w1ad, k € Zowm»porwnmn . Zz]aowe f(z) = >, a;z" o .8
D) f(z) ww NNt POy NN N € Z930d | f(n) N, =0,...,d— 193
(o f(x) mTpn , m9) (ag, ... ,a,) = 1 0Y

2leh) “”(sz‘;)(b) NN (a,b) = d ORY NN .9

.%(”)-‘J MY Y DI 17N DNLVPN DMIPNN DMYWN DO ,n > 1 Nayw Noin .10
p(d) | p(n)nrd | norenon .11
x2=4(5),x=3 4),z=1(5),z=1 (2) mwonnx1no .12

070N 972 PYNNMY 372 PHNNN PO DIFD O7ON 372 PONNN 221N OHY I19DNPY NN .13
.972 PHNNN P90 DOD

OOTMN MNININ N M = 2p% INMYUNRI P > 2INVONI m = p® ORY NON .14
NN 9N NN N9 M ONY ) NN .m NN, E1onz? =1 (mod m) nxnwns
MINT MIUN NP ¥

SV MTO RSN () ;0(n) < kv Ton € NYvwrayw10on paiw k € Z 555w non (N) .15
Jim &) — Ooym-rmlim% =1loyn; €N

ez

D) NS (OPNUNI) DOPMISTN DIMPNS NOPX Fz]2 ww non 9o nTv Fond .16
VAN 923 M2I0 NPMIND MWD
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oYYIN 4 6.7.2008 4.2

6.7.2008
DN .(—1)’72;1 = (*71)-\0 MY T 4k 4 1 NNKNN DMIUNRT POIN YIW NN .
o N N = (2p1 - ...-p)? + 1apannp; =1 (4) oy 0WRI Py, ..., D

AMIN OPONNN p OPNYNRIN

21
Mann (2) = (1) -w3v 1100 .8k + 7 1NN DINURI NOPN VW NN

2

p
DYV 1IN NIW NN IMN PINBN ININONURI PO N = (4py -...-py)% — 272
p=1 (8) nmxnn

(3) = —1,p 0PNV MOPNIVY NN NN DIW HYINDINIPRY BV a € ZO7 .

MY DNYHINY NN .ONTINR NN P IDYTI NPNDIN AVIRYN 71, . .., Tp=1 PP
2
P=1 (4) ox(pwymm) —1"np =3 (4) ox (pr1n) 15

D IZYTIN TP MIRY 77V T2 p OPNWRIN DI NN IND .

P IZYTIN PN IINY 157 75 p DPNWUNIN DD NN IND

(328) (og) 1 (282) ,(552) mx 0Py 0D WIDY TIN) 2wN

757 1093 761

pY o pon pt = 1+ sZw Pt sonovwwnin.p =1 (4)Mwr1p oy |

(ATH MP*I9 DY PTHPIN NN MY NIT) .Z[i] N2 MUNI ION

byawxop = a? + b2 nvn ym prarp = 1 (4) oxw Dy Pon (8 Tunn)
8979y oW AN 8N a, B € Z[i] ,p = af DWW 107 .0mHY
P =a?+ b2 5NN M IR NRN P = 3 (4) ONY NN

IOVTIN TPYIDT IINY NN 37W NIIINY YT DTIPN DDHINN NIPN 4 9)IN2 wpnwn
0N SYOINURI NI p ONX P

oW .(Z/pZ)* nMann DX AN @ DX ONTONOINWYRDY) P INTINIDOIMIINIPIa € Z
TP NPINY IIRY TN DI DND PP THINY NPND D17 1IN 70 1IRY
DYDY NI

TINRY NN @ D’ON P INVTIN YDV @ € Z TR NNID DY IMNUNI p OXY NOIN (N)
999 HY DMNWUNIN NN NIANN 1T INONY NN (2) .1
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3.8.2008 4.3 oYIN 4

3.8.2008 4.3

SYN NPNV A, ..., 0,0 € ZAWNRIa121 + ... + anxy = D NNIWONNY PO (N) .1
TINIIND IRIND DN NN (2) .0 < m € Z 935 mADTIN NN NN D7DON DIV
PN MINNYI NOIYN N2Y

(22 = 13) (2% — 17) (22 — 221) = 0 INNWNHY MNIND TINDY 119 YN0 wHnwn .2
.DMI5WN 9y PN NY PR AN ,05W m 955 9T PIns v (mod m)
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